

بلا تکلیفی والیبالیست‌ها در مسیر لیگ ملت‌ها و گزینشی المپیک

بازگشت پیاتزا در هاله‌ای از ابهام

گزارش یک

رضا عباسپور

خبرنگار

اگرچه ملی پوشان والیبال ایران سال ۱۴۰۵ تقویم شلوغ و تورنمنت‌های معتبر فراوانی را پیش رو دارند اما بواسطه وقوع جنگ تحمیلی در کشورمان و حمله وحشیانه امریکای جنایتکار و رژیم غاصب و کودک‌کش صهیونیستی به ایران اسلامی، همچنین بنه شدن میزبانی وزمی و هوایی و تعطیلی اردوهای ورزشی، بعد به نظر می‌رسد «روبرتو پیاتزا» سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال کشورمان به همراه دستیار خارجی خود بتواند در این شرایط جنگی به ایران بازگردد و تمرینات آماده‌سازی ملی پوشان والیبال را در تهران استارت بزند.

احتمال خداحافظی اجباری با سرمربی ایتالیایی!

تیم والیبال ایران در سال پیش رو(۱۴۰۵) بی تردید یکی از پرتراфик‌ترین تقویم‌های مسابقه‌ای را در دستور کار دارد. تقویمی پر از مسابقات معتبر که آفتابش لیگ ملت‌ها است و پائانش بازی‌های آسیایی و رقابت‌های قهرمانی آسیا که هر دو به میزبانی کشور ژاپن برگزار می‌شود. این همه تورنمنت معتبر در حالی برای والیبالیست‌های ملی پوش کشورمان سند خورده است که حمله وحشیانه امریکای جنایتکار و رژیم کودک‌کش صهیونیستی به خاک ایران که همراه شد با شهادت رهبر معظم انقلاب و بسیاری از فرماندهان نظامی کشورمان موجب شده تا مربیان و

لژیونرهای خارجی که در ورزش ایران فعالیت دارند به اجبار در شرایط ویژه و بحرانی فعلی مجالی برای بازگشت به کشورمان نیابند. یکی از این مربیان و چهره‌های شاخص خارجی «روبرتو پیاتزا» سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران است. سرمربی نام‌آشنا که فعلاً از تیمش دور افتاده و بازگشتش به تیم ملی والیبال ایران نیز با ادامه جنگ تحمیلی در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و بعید به نظر می‌رسد! هرچند خود پیاتزا و دستیار خارجی او بارها اعلام کردند که قلبشان با تیم ملی والیبال ایران است و به هیچ وجه تمایلی برای خداحافظی و وداع با والیبال ایران ندارند اما شرایط جنگی که بر کشورمان حاکم است موجب شده تا اینطور به نظر برسد که پیاتزا و دستیارش در این شرایط بحرانی چاره‌ای جز خداحافظی اجباری با تیم ملی والیبال ایران ندارند. البته مسئولان فدراسیون والیبال کشورمان تاکنون واکنشی نسبت به این موضوع نشان نداده‌اند اما با توجه به خروج تمامی بازیکنان و مربیان خارجی از ایران و بسته شدن سفارتخانه‌های آنها بخاطر وضعیت جنگی که ایران دارد، به نظر باید پذیرفت که پیاتزا نیز با این وضعیت فعلی دیگر نمی‌تواند به عنوان سرمربی در تیم ملی والیبال کشورمان هدایت فنی ملی پوشان را برعهده داشته باشد. هرچند فعلاً تمامی فعالیت‌های ورزشی در داخل کشور به حالت تعلیق درآمده و هیچ اردوی ملی در رشته‌های ورزشی مختلف برگزار نمی‌شود ولی در ادامه حتی اگر تمرینات تیم ملی هم آغاز شود، بعید است پیاتزا نتواند به این زودی بار دیگر در ایران هدایت تیم ملی والیبال ایران را دست بگیرد.

گزینه‌های داخلی جایگزین احتمالی پیاتزا

یکی دیگر از پیش‌بینی‌هایی که می‌توان در این شرایط برای تیم ملی والیبال کشورمان داشت، جایگزینی مربیان نام‌آشنا و توانمند ایرانی است که با ادامه پیداکردن جنگ ملی در این شرایط بحرانی بتوانند خلا ایجادشده را پر کرده و جایگزین‌های نسبتاً مقبولی برای سرمربی ایتالیایی

باشند. البته فعلاً نه پیاتزا به‌صورت قطعی خداحافظی خود را با تیم ملی والیبال اعلام کرده است نه مسئولان والیبال تصمیم دارند با تأیید این موضوع، برای انتخاب سرمربی ایرانی آستین بالا بزنند اما دیر یا زود با ادامه پیداکردن جنگ تحمیلی بر کشورمان و نیاز والیبالیست‌ها برای حضور در میادین معتبر سال آینده و شروع اردو و داشتن تمرینات

منظم، مسئولان فدراسیون والیبال باید چاره‌ای بیندیشند تا تیم ملی و والیبال ایران را از بلا تکلیفی خلاص کنند. قطعاً تقوی و مجموعه تحت مدیریت او یا باید پیاتزا را هرچه سریعتر به ایران بازگردانند تا تمرینات ملی پوشان را استارت بزنند یا اینکه اگر بواسطه شرایط بحرانی که بر کشورمان حاکم است از بازگرداندن سرمربی ایتالیایی به ایران به هر دلیل ممکن

معذور و شدید، می‌بایست سریعاً بدنیال جایگزینی و انتخاب یک کادرفنی تمام ایرانی برای شروع تمرینات ملی پوشان و آماده شدن آنها به جهت رقابت در لیگ ملت‌ها، بازی‌های آسیایی و رقابت‌های آسیایی (گزینشی المپیک ۲۰۲۸) باشیم. در غیر این صورت والیبال ایران از این خلا و بلا تکلیفی ضربه جبران ناپذیری خواهد خورد.

مصاحبه و خبر

از جنگ ترسی ندارم و برمی‌گردم

توتولو: با مردم ایران همدردم



توماس توتولو دستیار و کمک مربی ایتالیایی روبرتو پیاتزا در تیم ملی والیبال ایران در واکنش نسبت به جنگ تحمیلی که بر کشورمان توسط دشمن امریکایی- صهیونیستی وارد شده است، تأکید دارد که درد شما درد ما هم هست و با قلبی آکنده از درد بابت این اتفاق دردناک همدرد شما و والیبالیست‌های عزیز هستیم.

توماس توتولو مربی ایتالیایی تیم ملی والیبال کشورمان که تجربه سال‌ها همکاری در تیم ملی والیبال ایران با مربیانی چون الکنو، عطایی و پیاتزا را دارد، در واکنش به تجاوز بی‌رحمانه امریکایی- صهیونی به خاک کشورمان با ارسال یک پیام ویدیویی به فدراسیون والیبال ایران تأکید کرد: «سلام به دوستان عزیز، مردم عزیز ایران، طرفداران والیبال، بازیکنان، مربی‌ها، سرپرست‌ها و مسئولان اجرایی و همه افرادی که در ورزش دوست‌داشتنی ما یعنی والیبال دخیل هستند.

ابتدا می‌خواهم پیام همبستگی خودم را به همه قربانیان و مجروحان مخصوصاً دختران مدرسه‌ای و دختران والیبالیست که شهید شدند، اعلام کنم.» توتولو ادامه می‌دهد: «همچنین می‌خواهم پیام پشتیبانی خودم را به شما برای امید و بازسازی صلح در سریعترین زمان ممکن اعلام کنم. امروز همه ما با اخباری که از ایران عزیز می‌شنویم مضطرب می‌شویم. می‌دانم که صحبت کردن در موردش سخت است؛ سخت است که لغاتی پیدا کنید که مرحوم باشد و درد شما را کاهش دهد. درد شما درد ما هم هست. می‌دانم تفاوت زیادی وجود دارد اما همه ما از این موضوع رنج می‌بریم.»

مربی تیم ملی والیبال ایران با بیان اینکه از تخریب سالن زیبای ورزشی آزادی که برای والیبال بود درد می‌کشیم، معتقد است: «این خیلی دردناک است که می‌بینیم این سالن زیبا تخریب شده است. من هم مثل همه امیدوارم این جنگ هر چه سریع‌تر به پایان برسد. می‌خواهم بگویم که ما می‌دانیم مردم ایران، بازیکنان والیبال و مربیان‌شان جقدر مقاوم هستند. همه با هم در کنار هم، در سریع‌ترین زمان که ممکن باشد تیم فوق‌العاده ایران را برای فصل آینده بین‌المللی آماده خواهیم کرد. می‌خواهم به همه افراد اطمینان بدهم ترسی از بازگشت به ایران ندارم تا کار را در سریع‌ترین زمانی که ممکن باشد با در نظر گرفتن همه شرایط شروع کنم. ما قبل از شروع این جنگ با فدراسیون والیبال ایران تمام برنامه‌های تابستان پیش‌رو را نهایی کرده‌ایم؛ البته که موارد زیادی را داریم که در موردش بحث کنیم. همچنین ما کل فصل باشگاهی را رصد کردیم و با همه بازیکنانی که خارج از کشور بازی می‌کردند در ارتباط بودیم. پس ما برای لحظه شروع فصل بین‌المللی آماده خواهیم بود.»

باز هم آسیب به ساختمان فدراسیون‌ها

دشمن اماکن ورزشی را همچنان تخریب می‌کند

وجود نهادهای بین‌المللی در این باره هیچ واکنشی نشان نداده‌اند. وزارت ورزش و جوانان و کمیته ملی المپیک در این مدت با نامه‌نگاری‌های متعدد سعی کردند که نهادهای بین‌المللی را در جریان اتفاقات قرار بدهند اما ظاهراً گوش شنوایی وجود ندارد. این در حالی است که در سال‌های اخیر رفتارهای متناقض این چنینی بارها رخ داده و مشخص نیست که چه زمانی وجدان‌های بین‌المللی قرار است بیدار شوند. شاید لازم است که گزارش تهاجم دشمن به اماکن ورزشی روزانه به اطلاع نهادهای بین‌المللی برسد.

آسیب دیده‌اند. این فدراسیون‌ها خوشبختانه خالی بوده و آسیب انسانی نداشته‌اند اما زیرساخت‌هایی بودند که جوانان با استعداد و قهرمان ایران باید از آن استفاده می‌کردند. فدراسیون چوگان در مجموعه تاریخی فرح‌آباد قرار دارد که این مجموعه تاریخی و ورزشی هم آسیب جدی دیده است. این در حالی است که در این مدت دشمن سفاک به هیچ زیرساختی رحم نکرده است. به نحوی که در این مدت علاوه بر مدارس و مناطق مسکونی که مورد هجوم قرار گرفته بودند حالا اماکن تاریخی و ورزشی هم از هجوم دشمن امان نداشته‌اند اما با این

از اوایل حمله رژیم صهیونیستی - امریکایی به ایران بارها مجموعه‌های ورزشی آسیب دیدند. چندین مجموعه ورزشی و تعدادی از کمپ‌های تمرینی و خوابگاه ورزشکاران مورد هجوم قرار گرفته است. سالن ورزشی در لامرد فارس و سالن ۱۲ هزار نفری آزادی تهران و با مجموعه ورزشی بعثت از جمله مجموعه‌هایی بودند که تخریب شدند. حالا در آخرین حملات رژیم صهیونیستی - امریکایی چهار فدراسیون دیگر هم دچار آسیب‌های جدی شدند. فدراسیون‌های تیراندازی با کمان، تیراندازی، ووشو و چوگان از جمله فدراسیون‌هایی هستند که در دو روز اخیر با حملات رژیم صهیونیستی به شدت

عضو تیم ملی تیراندازی:

ورزش باعث همبستگی در جامعه می‌شود



ملی پوش تیراندازی ایران از فعالیت جامعه ورزش برای همبستگی کشور خبر داد.

رضا قراگوزلو، قهرمان تیانجه و عضو تیم ملی تیراندازی گفت: جامعه ورزش می‌تواند با فعالیت‌های خیریه به نفع نیروهای نظامی، حس همبستگی و اتحاد را در جامعه تقویت کند. این اقدامات علاوه بر حمایت از نیروهای نظامی، روحیه جمعی و امید اجتماعی را هم افزایش می‌دهد.

این قهرمان تیراندازی ادامه داد: ایجاد محیطی مثبت و حمایتگر به مردم کمک می‌کند با چالش‌ها بهتر مقابله کنند. ورزش یک زبان مشترک برای تقویت حس وطن دوستی است. ملی پوش تیراندازی گفت: هیأت‌های ورزشی در شرایط بحرانی می‌توانند با برگزاری رویدادها و برنامه‌های جمیع‌آوری کمک، به آسیب‌دیدگان نقش حمایتی ایفا کنند. روایت موفقیت ورزشکارانی که با سختی‌ها مقابله کرده‌اند، می‌تواند الهام‌بخش دیگران باشد. وقتی ورزشکاران با انگیزه و انرژی مثبت فعالیت می‌کنند، این حس به جامعه منتقل می‌شود.

والیبال به دنبال میننده میلیاردری

درآمدزایی نجومی به سبک فدراسیون جهانی والیبال



در آخرین نشست کمیسیون «مشارکت همگانی و والیبال برقی»، بر هدف‌گذاری بزرگ خود مبنی بر جذب ۱.۶ میلیارد علاقه‌مند

در سراسر جهان تأکید کرد. این نشست با تمرکز بر افزایش دسترسی عمومی به این ورزش در تمامی سطوح و شرایط جوی برگزار شد. یکی از محورهای اصلی گفت‌وگوها، تقویت «والیبال برقی» به عنوان یک رشته مکمل و جذاب بود که می‌تواند والیبال را به مناطق سردسیر و فصل‌های سرد سال ببرد. FIVB قصد دارد با استانداردهای مسابقات و حمایت از فدراسیون‌های ملی، این شاخه را به بخش جدایی‌ناپذیر تقویم ورزشی دنیا تبدیل کند. آری گراسا رئیس فدراسیون جهانی، در این نشست بر اهمیت پروژه‌هایی نظیر «Volleyball Empowerment» تأکید کرد. هدف این برنامه، توانمندسازی فدراسیون‌های کوچک‌تر برای راه‌اندازی کمپین‌های محلی و جذب جوانان به این رشته است. اعضای کمیسیون معتقدند که سادگی قوانین والیبال و نیاز به تجهیزات حداقلی، بهترین ابزار برای تبدیل آن به پرمخاطب‌ترین ورزش دنیاست.

لیگ بسکتبال موقتاً تعطیل شد

پیگیری دوباره مسابقات

از نیمه دوم فروردین ۱۴۰۵



به گفته رئیس سازمان لیگ بسکتبال، فعالیت‌های باشگاهی این رشته در تمام سطوح، از نیمه دوم فروردین ۱۴۰۵ سر گرفته می‌شود. میثم علیپور رئیس سازمان لیگ بسکتبال با یادآوری اینکه به خاطر حمله دشمن متخاصم به خاک جمهوری اسلامی، تمام رقابت‌های باشگاهی این رشته لغو شد، گفت: «با توجه به ادامه بلا تکلیفی و ناآرامی‌ها و عدم وجود ایمنی لازم، قطعاً در هفته پایانی سال هم هیچ رویدادی برگزار نمی‌شود.»

رئیس سازمان لیگ بسکتبال با بیان اینکه برای دو هفته نوروز ۱۴۰۵ برگزاری هیچ رویدادی پیش‌بینی نشده است تأکید دارد: «به شرط برقراری امنیت و شرایط لازم برای برگزاری مسابقات، تمام برنامه‌های اجرایی سازمان لیگ بسکتبال از نیمه دوم فروردین ۱۴۰۵ سر گرفته می‌شود. از مرحله فینال لیگ برتر زنان، دیدار اول میان دو تیم آکادمی سحر و استقلال برگزار شد که به خاطر مواجهه با جنگ، برگزاری دیدار دوم منتفی شد. قرار بود پس از اتمام کار تیم ملی در پنجره دوم انتخابی جام جهانی، دیدارهای معوقه هفته شانزدهم لیگ برتر مردان برگزار و سپس این رقابت‌ها وارد لیگ آف شود.» علیپور یادآور شد: «لیگ حرفه‌ای و رقابت‌های جوانان و جوانان دختر و پسر هم همزمان با لیگ برتر زنان و مردان توسط سازمان لیگ بسکتبال پیگیری می‌شد که ادامه آنها هم منتفی شد، این رقابت‌ها هم از نیمه دوم فروردین از سر گرفته می‌شود.»



مجرورح شدم، اما این جراحات هرگز مانع قدرانی من از مردم و شهدا نمی‌شود. نمی‌دانم بگویم خوشبختانه یا متأسفانه اما الان شرایط خوبی دارم. شاید خدا من را حفظ کرد تا در آینده به عنوان سرباز ایران در جای دیگری پرچم ایران را به دست بگیرم.» علیپور با اشاره به رشادت‌های مردم در این روزها گفت: «دشمن هنوز مردم را نشناخته است. مردم ایران در روزهای دشوار با همبستگی ثابت کردند اجازه نمی‌دهند تهدیدها اراده ملی آنان را نشناخته است. تاریخ گواه استقامت ملت ایران است و این ملت با امید، ایمان و وحدت مسیر خود را تا پیروزی ادامه خواهد داد.»

مدال دارم تقدیم مردم عزیز ایران و قهرمان ایران که این روزها خیابان را به سنگر تبدیل کرده‌اند، هدیه کنم. فکر می‌کنم آنها شایستگی بیشتری برای این مدال‌ها دارند. یک مدال طلای پارالمپیک پاریس هم داشتیم که پیش از این، آن را به امام رضا(ع) تقدیم کرده‌ام و قصد دارم پس از رقابت‌های جهانی، آن را به آستان قدس رضوی اهدا کنم.» امیرحسین علیپور درباره تشریح اینکه چه اتفاقی برایش رخ داد، ادامه داد: «در همان روزهای ابتدایی حمله دشمن در مسیر باشگاه بودم که در یکی از حملات متناسب به امریکا و رژیم صهیونیستی از ناحیه دست، پا و بدن

جهانی ژاپن را به روح بلند فرماندهان شهید تقدیم کنم؛ فرماندهانی که امنیت و آرامش امروز مردم ایران مرهون فداکاری آنان است.» علیپور همچنین مدال دیگرش را هم هدیه داد تا چیزی دیگر برای خودش نگه ندارد: «مدال بازی‌های آسیایی خود را به شهدای شهوم تقدیم کردم؛ جوانانی که در حمله به پادگان امام علی(ع) لرستان به شهادت رسیدند، بیشترشان زیر ۲۵ سال سن داشتند. همچنین مدال‌های طلا و نقره گردن‌دپی‌ی اماارات را نیز به مردم ایران تقدیم می‌کنم.» او درباره مدال طلای پارالمپیک پاریس هم گفت: «دوست داشتم هر چه

حملات جنایتکارانه دشمن حالا به ورزشکار نابینای ایران آسیب زده است تا نشان بدهد که هیچ‌کس از دست این دشمن خونخوار در امان نیست. امیرحسین علیپور که در بازی‌های پارالمپیک پاریس به مدال طلا رسیده بود، چند روز پیش در حال رفتن به محل تمرین خود بود که در تجاوز دشمن صهیونی- امریکایی آسیب دید؛ آسیب‌دیدگی که البته خیلی شدید نیست. امیرحسین علیپور درباره این اتفاق تلخ که برایش رخ داده، این‌گونه توضیح داد: «توفیق نداشتم به غافله شهدا پیوندم اما می‌خواهم در کنار آنها باشم. تصمیم گرفتم مدال طلای